

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

AVISO Nº 2/2021/PROGEPE

Foz Do Iguaçu-PR, 18 de fevereiro de 2021.

A Pró-Reitora Adjunta de Gestão de Pessoas, em exercício, da Universidade Federal da Integração Latino Americana torna pública a alteração do cronograma do Edital PROGEPE N° 374 de 11 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, páginas 83 e 84, em 14 de dezembro de 2020:

Onde se lê:

Divulgação do Resultado Final Provisório	Até 15 de fevereiro de 2021
Prazo para recurso do Resultado Final	Um dia após a divulgação
Homologação do Resultado Final	Até 23 de fevereiro de 2021

Leia-se:

Divulgação do Resultado Final Provisório	Até 19 de fevereiro de 2021
Prazo para recurso do Resultado Final	Um dia após a divulgação
Homologação do Resultado Final	Até 23 de fevereiro de 2021

(Assinado digitalmente em 18/02/2021 16:20) ELIANE REGINA SACKSER PRO-REITOR(A) ADJUNTO(A) - SUBSTITUTO

PRO-REITOR(A) ADJUNTO(A) - SUBSTITUTO
VICE-CHEFE DE UNIDADE
PROADGP (10.01.05.23.06)
Matrícula: 2086027

Processo Associado: 23422.002721/2020-92

Nº do Protocolo: 23422.002051/2021-40

Para verificar a autenticidade deste documento entre em https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp informando seu número: 2, ano: 2021, tipo: AVISO, data de emissão: 18/02/2021 e o código de verificação: 891199ffa2